

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Richtlijn 2004/39/EG van het Europees Parlement en de Raad van 21 april 2004 betreffende markten voor financiële instrumenten, tot wijziging van de Richtlijnen 85/611/EEG en 93/6/EEG van de Raad en van Richtlijn 2000/12/EG van het Europees Parlement en de Raad en houdende intrekking van Richtlijn 93/22/EEG van de Raad**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 145 van 30 april 2004)

Bladzijde 38, artikel 65:

a) de data worden als volgt ingevuld:

- lid 1: „30 april 2006”
- lid 2: „30 april 2007”
- lid 3: „30 oktober 2006”
- lid 4: „30 oktober 2006”
- lid 6: „30 april 2005”;

b) de voetnoten met de asterisken worden geschrapt.

Bladzijde 38, artikel 66 en bladzijde 39, artikel 67, punt 1 en artikel 68:

a) de onvolledige titel van de genoemde richtlijn komt als volgt te luiden:

„Richtlijn 2004/39/EG van het Europees Parlement en de Raad van 21 april 2004 betreffende markten voor financiële instrumenten (\*)...”;

b) voetnoot 1 wordt geschrapt en de bij genoemde richtlijn behorende voetnoot met een asterisk komt als volgt te luiden:

„(\*) PB L 145 van 30.4.2004, blz. 1.”.

Bladzijde 39, artikel 69 en bladzijde 40, artikel 70, eerste alinea, en artikel 71, leden 1, 2, 3 en 4:

a) de volgende datum wordt telkens ingevuld:

„30 april 2006”;

b) de voetnoten met een asterisk, respectievelijk twee asterisken, worden geschrapt.

Bladzijde 40, artikel 71, lid 5

*in plaats van:* „... en mits het desbetreffende verzoek binnen 18 maanden na de in artikel 70 bedoelde datum wordt ingediend.”

*te lezen:* „... en mits het desbetreffende verzoek vóór 30 oktober 2007 wordt ingediend.”.

---